

Поездка в такси

Автор: Старший помощник прокурора г. Новороссийска М.В.Вербицкая
18.11.2021 18:48

Двухсторонним переломом нижней челюсти закончилась поездка в такси у одного из местных жителей города. Так, в июле 2021 года в ночное время на вызов к одному из домов по ул. Видова прибыл гражданин А., работающий водителем такси. Когда пассажиры садились в автомобиль такси, водитель увидел у них в руках открытые бутылки пива, на что попросил их, допить пиво на улице, так как в салоне автомобиля при перевозке пассажиров распитие спиртных напитков запрещено. На этой почве между водителем такси и одним из пассажиров возник конфликт, в ходе которого гражданин А. нанес один удар кулаком правой руки в область челюсти одного из пассажиров, причинив последнему повреждения в виде перелома нижней челюсти:, которое по степени тяжести вреда, причиненного здоровью, относится к причинению средней тяжести вреда здоровью, по признаку длительности расстройства здоровья. В отношении водителя такси в УМВД России по г. Новороссийску было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. В настоящее время, прокуратурой города Новороссийска утвержден обвинительный акт в отношении вышеуказанного гражданина и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.